

WELCOME, WUWM!



WUWM CONFERENCE
27-29 May 2015 Budapest, Hungary

A nagybani piacok világtalálkozója Budapesten

A WUWM a világ nagybani piacok érdekszövetsége 2015. évi konferenciájának megrendezésére hazánk fővárosát, Budapestet választotta. A nagyszabású rendezvény a szakmai kihívás mellett kiváló lehetőség Magyarország népszerűsítésére is. A világtalálkozó keretében lehetőség nyílik az eseményen részt vevő országok delegációjának bemutatni országunk mezőgazdaságát, kereskedelmét, és fővárosunk híres látnivalóit, nevezetességeit.



A WUWM, a World Union of Wholesale Markets (www.wuwm.org) a világ nagybani piacainak szövetségét jelenti, melyet 1958-ban alapítottak Németországban, azzal a céllal, hogy a világ számos piacát veszélyeztető tényezőket a legpontosabb módon ki tudják szűrni, és közös erővel lépjenek fel a piacok (nagybani/fogyasztói piacok) megmentése és továbbfejlesztése érdekében.

WUWM, MINT ÉRDEKVÉDELMI KÖZÖSSÉG

Az 1980-as években a WUWM szövetsége jogi formát öltött, és azóta érdekvédelmi szervezetként működik.

A szervezet elsődleges célja, hogy a tagjaik közt számon tartott piacokat megismertesse, és azok tapasztalatait megossza egymás között. Kiemelt helyen áll a kereskedelmi rendszerben, a lakossági fogyasztásban, elosztásban elfoglalt központi szerepüknek hangsúlyozása. A WUWM jelenleg világszerte 45 országból közel 200 taggal működik. Feladatuk a közös programok támogatása mellett az Európai Unió hatáskörébe tartozó, piacokat érintő szabályozások figyelése. Emellett a tagjai jelentős lobbitevékenységet is folytatnak az Európai Unión belül. Folyamatosan figyelik és eszközeikkel, tudásukkal támogatják az ott létrehozott olyan szabályozásokat, amelyek e szegmensekre vonatkoznak. Az 1990-es évektől számos konferenciát rendeztek a világban, elősegítve ezzel az egyes piacok közötti információáramlást, eszmecserét. Minden egyes konferenciának meghatározott témája van, melyet a világ különböző pontjain lévő piaci vezetők értékelnek, megvitatnak, majd a szerzett tapasztalataikat megosztják egymás között. A Budapesti Nagybani Piac Zrt. 1991-ben, míg Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága 2009-ben csatlakozott a szervezethez.

WUWM Retail Section

E név alatt a nagybani piacok mintájára épülő, de kiskereskedelmi piacokat tömörítő szekciót 2008-ban alapították meg a WUWM szervezeten belül. A szekció működésének célja, hogy a világ kiemelt, hagyományos élelmiszerpiacait megfelelő módon összefogja, és a tagjai között folyamatos legyen a párbeszéd. Feladatai között szerepel a legújabb technológia, a korszerű üzemeltetés, a környezetvédelmi megoldások, valamint a szakértelem megosztása.

A HÁZIGAZDÁK SZEREPE

WUWM konferenciák évente kétszer kerülnek megrendezésre a tagországok által biztosított helyszíneken. Egy-egy rendezvényen 150-200 résztvevő van jelen az általában 3 naposra tervezett eseményen.

A nagybani piacok tulajdonosi szerkezete néhány tagtól eltekintve rendelkezik helyi önkormányzati, vagy állami tulajdonosi érdekeltséggel. Ebből adódóan mindig az adott régió, város vállalja a rendezvény védnökségét, köszönti, megnyitja az eseményt. A 2015-ben megrendezésre kerülő WUWM találkozón a rendezvény házigazdáinak (Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága és a Budapesti Nagybani Piac Zrt.) az elmúlt időszak beruházásain és fejlesztésén keresztül szélesebb körben is lehetősége lesz a világ vezetői előtt erősíteni országunk jó hírét, és bemutatni hazánk fővárosát.

A háromnapos szakmai konferenciát a Fővárosi Önkormányzat Csarnok és Piac Igazgatósága és a Budapesti Nagybani Piac Zrt. közösen rendezi meg 2015 májusában.



Magyarország
legnagyobb
friss zöldség
és gyümölcs
nagybani piaca



1239 Budapest
Nagykőrösi út 353.
Tel.: 06-1 814-5300
Fax: 06-1 285-5333
www.nagybani.hu
nagybani@nagybani.hu

